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Споживачі найвищим балом оцінили роботу персоналу 
8,4 бали та місце розташування готелю у 8 балів. Третє місце 
займає чистота у готелі. Найнижчу оцінку отримав інтернет та 
зручності у готелі. Було проведено загальну оцінку готелю за 
сімома складовими. Згідно них готель отримав середню оцінку 
7,6, що означає оцінку «добре» [2]. 

Згідно проведеного аналізу відгуків споживачів керівництву 
готелю необхідно розробити комплекс заходів, які сприятимуть 
підвищенню рейтингу готелю у відгуках споживачів. Зокрема, 
необхідно оновити матеріально-технічну базу та розробити 
комплекс заходів щодо усунення неприємного запаху у номерах 
готелю. 

Отже, аналіз відгуків споживачів є необхідною складовою у 
діяльності будь-якого закладу розміщення, а застосування комп-
лексу дій із усунення недоліків, які відмітили гості, сприятиме 
підвищенню рейтингу готелю та зростанню його конкуренто-
спроможності на ринку готельних послуг. 

Список використаних інформаційних джерел 

1. Думки гостя: як зворотний зв’язок сприяє підвищенню якості в 
індустрії гостинності та туризму. URL: https://www.trustyou.com/ 
blog/guest-feedback-reviews/quality-hospitality-tourism (дата звер-
нення: 11.04.2024 р.) 

2. Сторінка готелю «Придеснянський» на Booking.com. URL: 
https://www.booking.com/hotel/ua/prydesnyanskyi.uk.html (дата звер-
нення: 11.04.2024 р.). 

ІННОВАЦІЇ ДОДАТКОВИХ ПОСЛУГ В ГОТЕЛЯХ 

А. А. Окіпна, студент спеціальності Готельно-ресторанна 
справа, група ГРС б-44 
Н. В. Рогова, канд. техн. наук, доцент кафедри готельно-
ресторанної та курортної справи – науковий керівник 
Полтавський університет економіки і торгівлі 

Міжнародний готельний бізнес є особливим сегментом го-
тельної індустрії, який відрізняється деякими унікальними 
особливостями: 

1. Глобальна присутність: міжнародні готельні ланцюги 
можуть мати готелі в різних країнах та на різних континентах, 
створюючи глобальну мережу готелів. Це дозволяє їм привер-
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тати різноманітних міжнародних гостей і використовувати 
світовий ринок туризму. 

2. Міжкультурне управління: оскільки міжнародні готелі 
зазвичай мають різнорідний персонал і обслуговують гостей з 
різних країн і культур, ефективне міжкультурне управління стає 
важливим. Комунікація, розуміння культурних особливостей і 
вміння працювати в міжнародному середовищі стають ключо-
вими. 

3. Стандартизація та локалізація: міжнародні готельні ланцю-
ги зазвичай встановлюють стандартизовані процедури та послу-
ги, щоб забезпечити послідовність у різних готелях. Проте вони 
також враховують місцеві особливості та потреби, локалізуючи 
свою пропозицію для кожного ринку. 

4. Глобальний маркетинг і брендінг: міжнародні готельні 
ланцюги інвестують у глобальні маркетингові кампанії і реклам-
ні ініціативи, щоб позиціонувати свої бренди на міжнародному 
ринку. Це включає участь у виставках, спонсорство подій, 
цільову рекламу та партнерства з міжнародними компаніями. 

5. Фінансова інтернаціоналізація: міжнародні готельні лан-
цюги можуть залучати капітал з різних країн та працювати зі 
світовими банками і інвестиційними фондами. Це дозволяє їм 
фінансувати розширення та розвиток проєктів в різних частинах 
світу. 

6. Співпраця з глобальними партнерами: Міжнародні готель-
ні ланцюги часто встановлюють партнерства з іншими глобаль-
ними компаніями, такими як авіакомпанії, туристичні операто-
ри, кредитні карткові компанії та інші, для створення комплекс-
них туристичних пропозицій і залучення нових клієнтів. 

Загалом, міжнародний готельний бізнес відкриває широкі 
можливості для розвитку і експансії, проте вимагає від компаній 
управління різноманітністю, адаптації до місцевих ринкових 
умов та стратегічного планування на міжнародному рівні [1]. 

Точно, в сучасному конкурентному середовищі готельної 
індустрії, важливо мати унікальну концепцію, інноваційні ідеї та 
високий рівень обслуговування, щоб виділитися серед інших 
готелів і привернути увагу вибагливих гостей. Деякі стратегії, 
які можуть допомогти готелям в цьому: 
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 Створення унікальної концепції: розробіть унікальну кон-
цепцію готелю, яка відображатиме вашу унікальність, цінності 
та стиль. Це може бути тематичний готель, розташований у 
незвичайному місці, або готель, що пропонує неповторний 
досвід для гостей. 
 Інновації в обслуговуванні: впроваджуйте новаторські 

підходи до обслуговування гостей, такі як використання техно-
логій для покращення комунікації та зручності, або надання 
спеціальних послуг і пропозицій, які вражають та задоволь-
няють потреби найвибагливіших клієнтів. 
 Залучення до емоційного досвіду: створіть емоційний 

зв’язок з гостями, надаючи їм незабутні враження та досвіди. Це 
може бути через оригінальний дизайн інтер’єру, тематичні події 
або персоналізовані послуги, які відповідають їхнім індиві-
дуальним потребам. 
 Зосередження на якості: забезпечте високу якість обслу-

говування та послуг у всіх аспектах готелю, від номерів і хар-
чування до послуг інтер’єру. Якість завжди буде вагомим факто-
ром, який впливає на задоволення гостей і їх відповідний відгук. 
 Акцент на сталому розвитку: розвивайте готельну інфра-

структуру та послуги, щоб відповідати змінюваним потребам і 
вимогам сучасних гостей. Інвестуйте в сталість розвитку, 
енергоефективність та екологічні ініціативи. 

Загалом, готелі, які здатні задовольнити очікування найви-
багливіших гостей та надати їм неперевершений досвід, мають 
більше шансів на успіх і конкурентну перевагу на ринку 
гостинності. 
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